

«А ВЫ МОГЛИ БЫ?»

Международный литературный экспресс-конкурс одного стихотворения, посвящённый 130-летию со дня рождения Владимира Маяковского

Организаторы —
ФГБОУ ВО «Литературный институт имени А.М. Горького»,
Ассоциация союзов писателей и издателей России,
ФГБУН Институт мировой литературы им. А.М. Горького
Российской академии наук,
литературно-художественный журнал «ЮНОСТЬ».

Цели конкурса, проводимого в память о новаторе русской и мировой поэзии Владимире Владимировиче Маяковском (1893–1930):

- поддержка и представление молодых поэтических талантов, устремлённых к развитию поэтического языка, к соединению живых традиций с новыми художественными формами, к поиску взаимосвязей между литературами;
- сохранение поэтической сокровищницы России, открытие новых художественных возможностей русского языка как совершенной этико-эстетической силы.

Участником конкурса может стать только ныне живущий автор в возрасте не более 35 лет (то есть не старше 1988 года рождения; место проживания не имеет значения).

На конкурс принимаются нигде печатно не опубликованные стихотворения любой тематики (с естественными ограничениями; см. ниже) не более ста строк, написанные на русском языке (или в русском переводе; представление оригинала обязательно), в которых предпринимается попытка обновления и расширения поэтического языка с целью постижения тайн бытия и человека, утверждения этико-эстетических ценностей современного общества.

Начало конкурса — 1 июля 2023 года.
Завершение приёма работ — 20 июля 2023 года.
Результаты и честование — сентябрь 2023 года.

Стихотворения лауреатов и призёров публикуются в одном из осенних номеров журнала «Юность», по решению жюри могут быть изданы их поэтические сборники.

Предусмотрен большой поэтический вечер «Маяковский продолжается?» с участием современных поэтов, в том числе лауреатов конкурса (19 сентября 2023 года; Москва, АСПИР).

На конкурс не принимаются произведения, выражающие политическую, религиозную и иного рода нетерпимость, идеи национальной розни и превосходства одного народа над другим. Обсценная лексика в подаваемых произведениях не допускается.

Произведения, объем которых не соответствует условиям конкурса, не рассматриваются и не регистрируются.

Принимаются только печатно не опубликованные произведения.

Произведение на конкурс может представить только его автор.

Анонимные произведения, произведения под псевдонимом без указания реального (паспортного) имени автора, произведения, присланные третьими лицами, не рассматриваются.

Произведения должны быть написаны на русском языке или даны в переводе на русский (при этом прилагается согласие на участие в конкурсе переводчика произведения).

Оргкомитет не вступает с авторами в обсуждение представленных на конкурс работ.

Подача произведения на участие в конкурсе «А вы могли бы?» означает полное и безусловное принятие правил конкурса, включая согласие на однократную безвозмездную публикацию по итогам конкурса.

К конкурсной работе прилагается заявка на участие в конкурсе.

В заявке, которая помещается в файле перед текстом стихотворения, предлагаемого на конкурс, указываются:

номинация, фамилия, имя, отчество автора (если есть — псевдоним); дата его рождения; страна проживания; адрес с почтовым индексом, контактные телефоны (с кодом страны и города), адрес электронной почты.

Отдельно прилагается скан страницы паспорта или иного документа, подтверждающий возраст автора.

Конкретные адресные данные авторов из заявок в документах конкурса не обнаруживаются.

Тексты стихотворений должны быть отформатированы в Word, шрифт Times New Roman, размер шрифта 14, одинарный пробел.

Файл называется на кириллице по следующей модели: Год рождения автора_фамилия автора_имя автора.

Например: 1997_Добростанова_Варвара.

Стихотворения для участия в конкурсе направляются только в электронной форме с пометой в теме письма: «Маяковский 2023» — **на адрес:** konkurs@litinstitut.ru

В жюри конкурса входят преподаватели Литературного института имени А.М. Горького, учёные Института мировой литературы РАН, редакторы журнала «Юность», поэты, ведущие исследователи стиха. Сопредседатели жюри — профессора Литературного института Олеся (Ольга Александровна) Николаева, Константин Александрович Кедров. (Состав жюри — по отдельному согласованию).